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Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου όλοι στο Sui Generis.
Ας θυμίσουμε την διεύθυνση: Βεντήρη 7, δίπλα στο Ξενοδοχείο
Hilton. Το ραντεβού μας είναι 9 το βράδυ. Είναι βέβαιο ότι θα είναι
εκεί και οι "Γερμανοί" που παραδοσιακά έρχονται εκείνο το
Σαββατοκύριακο για τις διακοπές των Χριστουγέννων στην Αθήνα.
Εμείς έχουμε εξασφαλίσει την ειδική περιποίηση, αλλά και τις ειδικές
τιμές, που μας προσφέρει πάντα απλόχερα ο ιδιοκτήτης.

Θα μεταφέρουμε τις Ευχές του Τάσου "Wandertag" Καβαδέλλα και
του Γιώργου "1961" Κορφιάτη. 

Θα πιούμε και ένα ποτήρι κρασί για τον Απόστολο Τσαούση, που πήγε μέχρι το Μεξικό και γύρισε με δύο (!) χάλκινα
μετάλλια. Περισσότερα...

Όταν ο Ράιχενμπαχ επισκέφθηκε τον Γλέζο

Ήταν Νοέμβριος του 2012, πριν πέντε χρόνια δηλαδή, όταν ο Χορστ Ράιχενμπαχ επισκέφθηκε τον Μανώλη Γλέζο στο
σπίτι του. Πως και θυμηθήκαμε το γεγονός; Μας το θύμησε ο Πάνος Καρβούνης, Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα από το 2010, που ολοκλήρωσε πριν λίγες μέρες την θητεία του και το γεγονός αυτό
ήταν ένα από τα αξιοσημείωτα που περιέλαβε στην επετειακή έκδοση "1976-2016 - Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής στην Ελλάδα".

Αφηγείται λοιπόν ο Πάνος Καρβούνης:

Νοέμβριος 2012 

Αν ήταν σκληρές ή δύσκολες οι περισσότερες μέρες, μία στιγμή έφτασε για να
αισθανθώ ότι άξιζε να είμαι εδώ σε τόσο χαλεπούς καιρούς: Η στιγμή που ο "κακός"
Γερμανός Χορστ Ράιχενμπαχ επισκέφθηκε τον αγωνιστή Μανόλη Γλέζο στο σπίτι του.
Έκλαιγαν και οι δυο. Έμειναν αγκαλιασμένοι για πολλή ώρα.
Ο καλός φίλος μου Γιάννης Μηλιός και εγώ, οι μόνοι παρόντες, αισθανθήκαμε
αμηχανία, αλλά και καμάρι γι' αυτούς τους δύο άνδρες που ξεπέρασαν κάθε
προκατάληψη , στερεότυπο ή μισαλλοδοξία , και άφησαν τις καρδιές δυο Ευρωπαίων
να μιλήσουν.
Η αφιέρωση του Ράιχενμπαχ στον Μανόλη Γλέζο τα λέει όλα, αφού τον χαρακτήρισε
ως τον αδερφό που δεν είχε. Οι Γερμανοί κατακτητές είχαν εκτελέσει τον Νίκο, τον
μοναδικό αδερφό του Μανόλη Γλέζου, τον Μάιο του 1944.

Dear Manolis,
My favorite piano-CD starts with the piece: "On the departure of a brother" and I
think of your brother, I never had one.
Thank you for our encounter
Yours
Horst

(*) J.S. Bach Capriccio on the departure of a beloved brother BWV 992...

Γιάννης Παπαθανασίου: "8 Μήνες"

Ο Γιάννης Παπαθανασίου παρουσιάζει ο βιβλίο του "8 Μήνες" από τις εκδόσεις Λιβάνη την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου,
στις 18.30 στη συνεδριακή αίθουσα "ΕΡΜΗΣ" του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος). Η εκδήλωση είχε ααρχικά
προγραμματιστεί για τις 11 του μήνα αλλά η μετάθεση της ημερομηνίας κρίθηκε αναγκαία λόγω της συζήτησης του
κρατικού προϋπολογισμού για το 2018 στην Ολομέλεια της Βουλής, στην οποία κεντρικός εισηγητής για τη ΝΔ είναι ο
Ν. Δένδιας, που είναι ένας από τους ομιλητές της παρουσίασης. Ομιλητές επίσης στην εκδήλωση θα είναι ο Γιώργος
Προβόπουλος, τ.Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος και ο Αλέξης Παπαχελάς, Διευθυντής της Εφημερίδας "Η
Καθημερινή", ενώ θα την εκδήλωση θα συντονίσει ο κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος, Πρόεδρος του ΕΒΕΑ.

Βραβείο «Ελένη Βλάχου 2017»

Απονομή του δημοσιογραφικού βραβείου «Ελένη Βλάχου 2017» στον Κώστα Ζαφειρόπουλο, τιμητική διάκριση στον
Σταύρο Τζίμα.

Ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Νικόλαος Βούτσης απένειμε στις 15 Δεκεμβρίου 2017 το δημοσιογραφικό βραβείο «Ελένη
Βλάχου 2017» στον Κώστα Ζαφειρόπουλο, δημοσιογράφο της Εφημερίδας των Συντακτών. Για πρώτη φορά η κριτική
επιτροπή απένειμε και μια τιμητική διάκριση στον δημοσιογράφο της εφημερίδας Η Καθημερινή Σταύρο Τζίμα. Η φετινή
τελετή απονομής του βραβείου, που προκηρύσσεται από την Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας
κάθε δύο χρόνια από το 2003, πραγματοποιήθηκε στην Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

Ο Γιώργος Ευγενίδης αρθρογραφεί στο reader.gr

Ο Γιώργος Ευγενίδης αρθρογραφεί καθημερινά στο reader.gr. Δείτε τα άρθρα του...

Δημήτρης Γιάκας: «Μελωδικά Χριστούγεννα»

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει στη συναυλία «Μελωδικά Χριστούγεννα», την
σοπράνο Μαρία Γαλάνη και τον τενόρο Δημήτρη Σιγαλό. Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης, Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου, ώρα
έναρξης 20.30. Είσοδος ελεύθερη.

Newsletter του Συμβουλίου της DSA

Κυκλοφόρησε το Newsletter του Συμβουλίου της Γερμανικής Σχολής με ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον αφιέρωμα στο
"Alumni Arbeit".

"Όμιλος Φίλων Παναγιώτη Στάμου"

Ο Χρήστος Αναγνώστου μας έστειλε το πρώτο τεύχος του Ενημερωτικού Δελτίου του "Ομίλου Φίλων Παναγιώτη
Στάμου".

Κιτσοπούλου-Αντιγόνη-Lonely Planet

Στον πλανήτη Κιτσοπούλου, η αρχαία τραγωδία συναντά ευθαρσώς την κωμωδία και ο σοφόκλειος μύθος στιγμές ενός
σατιρικού και απελπισμένου «εδώ και τώρα». Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, Λεωφόρος Συγγρού 107, τηλ. 210 900 5
800
Την Παρασκευή 15, το Σάββατο 16, την Κυριακή 17, το Σάββατο 23, τη Δευτέρα 25, την Παρασκευή 29 και το
Σάββατο 30 Δεκεμβρίου με αγγλικούς υπέρτιτλους. 14-30 ΔΕΚ 2017 (εκτός από 18, 19 και 24 Δεκεμβρίου) 21:00
Με αγγλικούς υπέρτιτλους (15-17, 23, 25 & 29-30 Δεκεμβρίου). Περισσότερα...

Στέλιος Παπαπέτρου: Η Φαύστα του Μποστ

 

 

Μία παρέα συναδέλφων απο την DSA υπό την καθοδήγηση του Στέλιου Παπαπέτρου ανεβάζει για τρεις μόνον
παραστάσεις την "Φαύστα" του Μποστ στις 12, 13 και 15 Ιανουαρίου 2018. Αφορμή η επικείμενη συνταξιοδότηση.
Πάρτε αεροπλάνα, τραίνα και βαπόρια και ελάτε να το γιορτάσουμε παρέα. Όμως στις 4 Ιανουαρίου θα γίνει πρόβα της
παράστασης οπότε οι "Γερμανοί" θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν την παράσταση πριν επιστρέψουν στα
"ξένα".

Μέρες καριέρας για γερμανόφωνους γιατρούς

Σας περιμένουμε στο Χίλτον Αθήνας στις 7-9 Ιανουαρίου.
δ θ λβ
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Ειδικότητά μας η εύρεση θέσεων εργασίας για γιατρούς στην Ελβετία
Απαραίτητη η άριστη γνώση γερμανικών και η ιατρική εμπειρία
Αριστες συνθήκες εργασίας και αμοιβές.
Συνέντευξη απο εξειδικευμένο άτομο που θαρθει απο Ελβετία.
Ραντεβού με προτεραιότητα στα τηλ. 2108974671, 6974434797
ή αποστολή cv στο doctorjobsch@icloud.com κ.Αννα Μαγκριώτη
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